

夜總會外載受害人 偏僻池塘棄衣物手槍

英「的士屠夫」連環殺6女



屠夫 哈利韋爾



愛德華茲 2007年失蹤

阮提海(譯音) 離開寓所後失蹤

拉達爾 3年前失蹤

■哈利韋爾在所駕車輛後方張貼警方告示，假裝尋找失蹤女性。網上圖片



英國驚現懷疑連環殺手，的士司機哈利韋爾涉嫌殺害最多6名女子，類似1980年代香港「雨夜屠夫」林過雲的犯案情節。

英國警方消息稱，可能會揭發更多人遇害。警方上月在威爾特郡拉姆斯伯里的偏僻池塘邊發現一支手槍、一對靴及大堆女性衣物，證實衣物屬於22歲死者奧卡拉漢。

奧卡拉漢2011年在夜總會外登上哈利韋爾所駕的士後被殺，哈利韋爾謀殺罪成，判囚25年，仍在服刑。哈利韋爾亦向警方供出2007年失蹤的25歲女子愛德華茲的葬身地，但有高級警員未按程序調查，哈利韋爾獲法官撤銷謀殺罪。有刑事偵探員透露，警方非常謹慎處理案件，會認真做鑑證，首要任務是



奧卡拉漢 夜總會外坐的士遇害

股神慈善午餐拍賣 「有信心逾775萬成交」

「股神」巴菲特一年一度的慈善午餐拍賣前日在eBay舉行，底價為2.5萬美元(約19萬港元)，截止時間為香港時間周六早上10時半。巴菲特表示，有信心今年成交價高過去年的100萬零100美元(約775萬港元)。拍賣所得善款將撥捐三藩市慈善機構萊德基金會，該組織專門協助窮人和露宿者，為他們提供膳食、護理、職業訓練、康復和住屋支援。巴菲特的妻子過身前一直為該機構做義工。過去5年來，4位有幸與股神一聚的競投者出價都超過200萬美元(約1,551萬港元)，其中2012年的345.7萬美元(約2,680萬港元)，至今仍是eBay上最高籌款額紀錄保持者。

■美聯社

殘忍研究 貓咪頭顱開窿插電極

科學研究有時不能避免用動物作實驗，但過程應講求人道。英國倫敦大學學院最近一項視覺研究因為做法極度殘忍，引起爭議。研究員強行在11隻貓的頭頂和身上開洞，更在腦部、脊椎神經及胸腔肋骨插入電極，小貓抵受非人痛苦



■小貓頭頂遭開洞。網上圖片

後，約半數在實驗後被殺害。學院發言人表示，實驗貓在安裝儀器過程中有接受麻醉，又指動物測試是醫療研究的必需品，研究員在沒有其他「非動物替代實驗」下，才需要與人類視覺結構相似的貓做實驗，強調研究已通過英政府的道德評審。但動物權益組織負責人炮轟學院做法，「有很多代替方法不牽涉虐待及折磨，但沒有被採用。」反對活體解剖的團體已向英國內政部遞交文件，證明用動物做實驗的功効是微乎其微，呼籲政府修法禁止。 ■《每日鏡報》

微型機械人 子宮內替胎兒做手術

全球每1,000名胎兒在母體發育過程中，就有1名會出現神經管缺陷疾病脊柱裂，一般要等到懷孕26周，醫生才能為胎兒做產前手術修補。不過英國倫敦大學學院(UCL)最新研發的微型機械人，可深入子宮內為胎兒拍下3D照片，甚至進行精確外科手術，增加胎兒存活機會。醫學界暫無辦法在脊柱裂出現初期提供治療，不過專家相信，使用該微型機械人後，將可把治療脊柱裂的時間，由現時26周大大提前至16周，為治療這項先天性缺陷提供革命性改進。新技術還可用於其他子宮內手術，不會對胎兒造成傷害。項目負責人烏爾塞林認為，此舉可減低對孕婦的風險。這項花費1,000萬英鎊(約1.3億港元)的研究成果，有望數年內投入臨床應用。 ■《每日鏡報》

日本試播4K電視節目 全球首次



■職員播放4K電視節目。法新社

日本昨午開始免費全國試播解像度是全高清電視4倍的「4K」電視節目，據稱是全球首次，力爭在2016年把4K電視服務投入商用，並正研發解像度為全高清16倍的8K節目。索尼等日企均希望藉着超高清技術，提振疲弱的電視銷情。收看4K節目需要4K電視機、支援4K的機頂盒，以及可接收CS衛星電視的天線。由於相應機頂盒尚未發售，現階段普通家庭無法收看4K節目。觀眾可在設置機頂盒的部分家電大賣場等收看。試播初期每日播放約6小時節目，由下午1時開始。政府還計劃於2016年試播8K節目，或考慮利用BS衛星電波或有線電視等來實現，希望趕及2020年東京奧運會普及商用。 ■共同社/法新社

充氣教堂 吹脹結婚

求婚後急不及待想行禮，一時三刻又找不到教堂如何是好？不妨考慮充氣教堂。它不但設置尖塔和花窗玻璃，教堂內甚至布置了吹氣管風琴、聖枱和長木椅，五臟俱全。教堂充氣和放氣分別只需兩小時和30分鐘，但在這裡結合的婚姻會否一樣「易來易去」，就要看新人自己造化了。

居於西班牙的45歲英國男子吉爾13年前為一間夜總會尋找充氣教堂，但遍尋不獲，於是決定自己設計製造。

售價32萬 可容60人

吉爾表示，別人看見充氣教堂時通常都很驚訝，不能相信它竟然像真教堂一樣。

■《每日郵報》

基督像頭頂玩自拍

提到巴西世界盃主辦城市之一里約熱內盧，很多人會聯想到地標基督像。這座高達124呎的雕像一般不開放給公眾攀登，不過英國31歲旅遊公司老闆湯普森卻成功說服巴西旅遊局，花近1小時爬到頭頂，拍下據信是全球首張基督像頭頂自拍照。他形容，在耶穌頭頂俯瞰的景色令他目瞪口呆。 網上圖片

做手術要擇日 周末下午最易死

歐洲及日本最新研究分別發現，凡於下午或周末做手術，死亡率均高於其他時段，意味著若要開刀，要先擇個好日。

日本東北大學分析全球5,500萬名病人的資料，發現由於「周末效應」，病人在周六下午開刀的死亡率，較其他時間高17%。

德國另一個研究則分析兩間醫院每日、每周及每季死亡率變化，首批數據分析約22萬名開刀病人的病歷，發現下午動刀的死亡率，較其他時間高21%，周末則較平日高22%。而2月做手術，死亡率較其他月份高16%。

研究人員指，有多方因素導致上述死亡率變化，例如醫療水平在每日或每周不同時段有差異，也可能是上述時間做手術的病人病情特別嚴重。 ■《獨立報》

酒店鋪玻璃地板 隨時賞魚

遊東南亞的一大賣點是接觸大自然，印尼峇里島烏布一家酒店就把房間建在魚塘之上，「鮮蝦套房」鋪上透明玻璃地板，隨時可以欣賞游魚活蝦，在充滿爪哇特色的獨立屋中感受原野生活。

長居峇里島的加拿大人哈迪夫夫婦2005年買下11間簡陋的爪哇屋，花兩年時間改建成豪華度假村，範圍內種滿不同植物，以木橋連接散落各處的房間。 ■綜合報道

B女綁婚紗尾 拖入教堂

教堂，嚇傻在場親友。照片上載社交網絡後引來網民齊聲譴責，有網民擔心女嬰受傷，亦有人揚言要向兒童保護組織舉報。

布魯克斯事後在facebook辯稱，女兒當時神智清醒且做足安全防護，強調女兒有「上帝保佑」。她又批評媒體多管閒事，只懂一味批評。她指自己不後悔用這種方式帶女兒參加婚禮，「不必理會他人目光，只管做自己想做的事。」 ■《每日郵報》

留鬚都要型 樹熊上身

近年潮興留鬚，新西蘭有鬚刨生產商為應付這次生意大危機，推出創意廣告，把一眾猛男面上鬚髮剃成各種生動有趣小動物的形狀，例如樹熊、松鼠、鼯鼠等，提醒男士即使留鬚，也要適當修剪，否則太過「野性」只會嚇怕異性。

生產商還鼓勵鬚佬上載照片到社交網站，鬚髮修剪得最整齊美觀的網友將可獲贈剃鬚用品。最新研究顯示，女性認為留了10日鬚的男性比沒留鬚更具魅力。 ■《每日郵報》